

导党员干部通过对比修订部分的内容,从“为什么修订”的角度进行思考,从而加深对党的纪律的理解;市发改委党组在原原本本学习《条例》时观看六项纪律的解读视频,让党员干部进一步弄清楚党的纪律规矩;市渔业公司党委邀请省委党校教授、市纪委派驻组同志进行专题授课辅导,通过提问式、互动式等形式重点学习《条例》中与党员干部日常工作生活息息相关的内容,增强学习效果。

在以训助学、深化理解真知纪方面。市委组织部在三沙市新任处级领导干部履职能力提升培训班中,专门安排党规党纪教学内容,在提高党员干部会干事、干事能力本领的同时,切实增强党员、干部纪律意识;市委宣传部邀请省纪委监委案件审理室有关同志为全市领导干部作《条例》解读辅导,以案释法、深化理解。

在对照检视学、自查整改真明纪方面。全市党员把党纪学习教育和巩固深化作风建设行动相结合,坚持把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,认真对照六项纪律和九个方面作风问题深入开展检视,形成三沙市党员党纪学习教育自检问题清单,找准问题、落实举措、对单销号。

在以案为鉴学、警示教育真守纪方面。市委军融办、市海洋渔业局、市三亚事务管理局利用身边人身边事开展警示教育,让党员干部引以为戒,清醒认识违纪违法的沉重代价;市审计局、市市场监督管理局等党组(党委),赵述社区、琼沙3号轮等党支部通过理论学习中心组、“三会一课”、主题党日等,组

织党员观看警示教育片、参观警示教育基地、阅读警示教育材料等,持续形成震慑。

着力在化“纪”成行中推动党纪学习教育成果转化

学而必习,习又必行。三沙市以“南海党旗红”行动为载体,把开展党纪学习教育同落实市委二届五次、六次、七次全会精神结合起来,聚焦三沙建设发展大局和民生关切,推动解决日常工作中发现的实际问题,不断激发干事创业新动能。

市财政局结合党纪学习教育突出“三个相结合”,坚持做到知责尽责、担责于身、履责于行。从日常工作入手,聚焦市领导重要批示精神,严肃财经纪律,抓牢抓实财会监督职能,不断拓宽财会监督触角,切实发挥财会监督作用。

市七连屿工委强化组织领导,明确职责任务,把党纪学习教育和推动集体经济发展相结合,加大日常监督力度,坚持管好关键人、管到关键处、管住关键事,推动形成风清气正的集体经济发展环境,助推渔家工坊、针叶樱桃、民宿、超市、渔家乐、渔获销售、研学、鱼苗孵化等七个集体经济产业发展,让在岛渔民腰包更鼓、幸福感更强。

市永乐工委组织机关党支部和晋卿、银屿、鸭公、甘泉、羚羊等社区党支部在三沙爱国主义教育基地开展党纪学习教育主题党日活动,重温入党誓词,聆听守岛官兵“舍小家为大家”守好祖国南大门的英勇事迹,激励党员干部自觉向先进学习,用铁的纪律磨砺意志、锤炼品质、检验言行,切实转为

推动永乐高质量发展的决心和行动。

此外,三沙市纪委监委机关选派业务骨干组建宣讲小组,深入岛礁、机关、国企等基层党组织解读《条例》,督促党员干部在深化《条例》学习中,主动转变工作作风;市委办公室以党纪学习教育为契机,全面加强政治、业务、作风能力建设,推动“三服务”不断迈上新台阶;市委海权办联合市应急执法局开展党纪学习教育主题党日活动,组织党员干部下沉北礁、华光礁等礁屿、海域和各岛礁社区开展渔业生产作业情况调研,切实把学习成效转化为工作效能;市永乐工委将党纪学习教育延伸到在华光礁生产作业的社区合作社渔船上,对渔民党员进行《条例》专题辅导,进一步强化渔民党员的纪律意识和组织观念;滨海社区党支部通过党纪学习教育推动党风引领社区治理新风,以提升驻岛居民生活品质为导向,筹建滨海夜市,让居民幸福感、获得感不断提升;三沙海口片区、文昌片区退休党支部结合党纪学习教育,组织老干部老职工重回永兴岛开展“与党同心、与三沙同行、见证新发展”活动,让老同志们亲身感受三沙发展新变化,积极为三沙事业发展建言献策。

南海党旗猎猎映初心。三沙市将继续以“三个着力”为抓手,扎实开展党纪学习教育,教育引导党员干部常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心,以严的基调、严的措施、严的氛围推进全面从严治党向纵深发展,以铁的纪律为全面推进三沙建设保驾护航。■

本文责编/朱薇 邮箱/95536782@qq.com